
Ata da 38ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, 

Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o 

presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a 

mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão.  Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores que no momento 

fazendo uso da palavra a vereadora Sidônia Kessler, boa tarde a todos, uso a tribuna 

para deixar frisado aqui e parabenizar o senhor Cipriano ex secretário de agricultura 

pela aquisição da patrulha agrícola, tenho aqui protocolados nove ofícios requerendo a 

patrulha que conquistou para o Seringal  que é a área dele, a patrulha agrícola e aos sites 

que coloquem a notícia verdadeira, não deem mérito as pessoas que não conquistaram, 

muito obrigado. Com a palavra o vereador Marcelo Luís Ceolin, boa tarde senhor 

presidente, vereadores, ex prefeito Toni,  imprensa, advogados, boa tarde, quero aqui só 

lembrar da cerimonia que  começa amanha dia dois onde não sei se vocês receberam ou 

não o convite, será composta a mesa de honra com todos os vereadores, então peço a 

presença de todos lá para ajudar no evento, em conversa com o Mauro secretário, antes 

de  vir para a câmara, quero agradecer o prefeito por ter comprado a emulsão asfáltica 

para tampar os buracos da MT 225, onde eu e o Moretto estávamos vendo para comprar 

então hoje comprou e amanha começas o trabalho para tampar os buracos, não é dever 

do prefeito por ser uma MT mas se nós deixarmos ao Deus dará, vai acabar com o 

asfalto, então quero parabenizar o Rafael por ter atendido meu pedido, também quero 

aqui parabenizar o  Dantas e dizer que hoje começou a colheita das  alfaces e das outras 

verduras lá do projeto da Acoaf com o nome de espaço Horta Luz do Amanhã, 

parabenizo as crianças, o Dantas e todos os envolvidos no mais obrigado. E por não 

haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 

1ª secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que estavam presente 

nove vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Decreto nº 

011/20017, Aprova as Contas Anuais de Governo da Prefeitura Municipal de Feliz 

Natal/MT, relativas ao exercício de 2016, e dá outras providências, de autoria da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento, Presidente 

Ademir Alves de Oliveira, Secretaria Pascoalina Grassioto e membro Adriana de Souza 



Silva. Em seguida despacha o Projeto de Decreto nº 011/20017, para Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Ademir Alves de Oliveira para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o 

presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que comissão possa analisar o 

projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Decreto nº 

011/20017, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em única 

votação o Projeto de Decreto nº 011/20017, sendo o mesmo aprovado por todos. E por 

não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais vereadores. 

 

 

 

 


